

Resultado Edital - 01/PROGEP-IFCE/2015 - EDITAL DE VAGAS DO CADASTRO DE RE-SERVA DO EDITAL nº 12/PROGEP-IFCE/2014

Resumo			
Descrição	Qtde.		
Vagas Disponibilizadas	123		
Ciclos	4		
Campi	27		
Servidores convocados	65		
Remoções efetivas	28		
Convocações realizadas	108		
Convocações com manifestação positiva	47		
Convocações com manifestação negativa	15		
Convocações sem manifestação	46		





Sumário

1	Res	1 1	4
	1.1		4
	1.2	1 () ()	5
	1.3	1	6
	1.4	Campus Camocim. (4) Vaga(s)	7
	1.5	Campus Canindé. (6) Vaga(s)	8
	1.6	Campus Caucaia. (9) Vaga(s)	9
	1.7	Campus Cedro. (7) Vaga(s)	0
	1.8	Campus Crateús. (4) Vaga(s)	1
	1.9	Campus Crato. (2) Vaga(s)	2
	1.10	Campus Fortaleza. (2) Vaga(s)	3
		Campus Guaramiranga. (10) Vaga(s)	4
		Campus Iguatu. (2) Vaga(s)	
		Campus Itapipoca. (24) Vaga(s)	
		Campus Jaguaribe. (3) Vaga(s)	
		Campus Jaguaruana. (6) Vaga(s)	
		Campus Juazeiro do Norte. (2) Vaga(s)	
		Campus Limoeiro do Norte. (5) Vaga(s)	
	1.11	Campus Maracanaú. (9) Vaga(s)	
	1.10	Campus Morada Nova. (4) Vaga(s)	
		Campus Quixadá. (5) Vaga(s)	
		Campus Reitoria. (1) Vaga(s)	
		1	
		Campus Tauá. (3) Vaga(s)	
		Campus Tianguá. (6) Vaga(s)	
		Campus Ubajara. (5) Vaga(s)	
	1.21	Campus Umirim. (9) Vaga(s)	1
2	Rasi	reabilidade por Cargo 3	9
_	2.1	Cargo: Administrador (2) Vaga(s)	
	$\frac{2.1}{2.2}$	Cargo: Analista De Tecnologia Da Informacao (1) Vaga(s)	
	$\frac{2.2}{2.3}$	Cargo: Assistente De Aluno (4) Vaga(s)	
	$\frac{2.3}{2.4}$	Cargo: Assistente De Laboratorio (7) Vaga(s)	
	$\frac{2.4}{2.5}$	Cargo: Assistente Em Administração (28) Vaga(s)	
	$\frac{2.5}{2.6}$	Cargo: Assistente Em Administração (26) Vaga(s)	
	$\frac{2.0}{2.7}$		
	2.8	Cargo: Auxiliar Em Administração (7) Vaga(s)	
		Cargo: Bibliotecario Documentalista (1) Vaga(s)	
		Cargo: Contador (1) Vaga(s)	
		Cargo: Enfermeiro-Area (3) Vaga(s)	
		Cargo: Engenheiro Agronomo (2) Vaga(s)	
		Cargo: Fisioterapeuta (1) Vaga(s)	
		Cargo: Jornalista (1) Vaga(s)	
		Cargo: Nutricionista-Habilitacao (3) Vaga(s)	
		Cargo: Odontologo (1) Vaga(s)	
		Cargo: Pedagogo-Area (2) Vaga(s)	
		Cargo: Psicologo Area (1) Vaga(s)	
		Cargo: Secretario Executivo (1) Vaga(s)	
		Cargo: Tecnico De Laboratorio - Alimentos (1) Vaga(s)	8
	2 21	Cargo: Tecnico De Laboratorio - Eletromecânica (1) Vaga(s)	Q





2.22	Cargo:	Tecnico De Laboratorio - Indústria (1) Vaga(s)
		Tecnico De Laboratorio - Informática (1) Vaga(s) 61
2.24	Cargo:	Tecnico De Laboratorio - Quimica (3) Vaga(s)
2.25	Cargo:	Tecnico De Laboratorio - Redes De Computadores (1) Vaga(s) 63
2.26	Cargo:	Tecnico De Tecnologia Da Informacao (10) Vaga(s)
2.27	Cargo:	Tecnico Em Agropecuaria (4) Vaga(s)
2.28	Cargo:	Tecnico Em Assuntos Educacionais (3) Vaga(s)
2.29	Cargo:	Tecnico Em Audiovisual (1) Vaga(s)
2.30	Cargo:	Tecnico Em Contabilidade (3) Vaga(s)
2.31	Cargo:	Tecnico Em Edificacoes (2) Vaga(s)
2.32	Cargo:	Tecnico Em Eletrotecnica (5) Vaga(s)
2.33	Cargo:	Tecnico Em Enfermagem (16) Vaga(s)
2.34	Cargo:	Tradutor Interprete De Liguagem De Sinais (1) Vaga(s)





1 Resultado por Campus

1.1 Campus Acaraú. (4) Vaga(s).

	Campus Acaraú. (4) Vaga(s).					
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus		
Vaga				Origem		
		Vaga desti	nada a aproveitamento de con	ncurso		
978574	Assistente Social	público vig	ente, redistribuição ou novo o	concurso		
		público.				
		Vaga desti	nada a aproveitamento de con	ncurso		
980253	Contador	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
		público.				
		Vaga destin	nada a aproveitamento de con	ncurso		
984685	Psicologo Area	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
		público.				
		Vaga destin	nada a aproveitamento de con	ncurso		
835997	Tecnico Em Enfermagem	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
		público.				



1.2 Campus Aracati. (2) Vaga(s).

	Campus Aracati. (2) Vaga(s).					
Cod. Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus Origem		
964355	Assistente Em Administracao	1812230	Jorge Luiz Chaves Bandeira	Reitoria		
835993	Tecnico Em Enfermagem	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				





1.3 Campus Baturité. (4) Vaga(s).

	Campus Baturité. (4) Vaga(s).					
Cod.	Cargo	SIAPE Nome Campus				
Vaga				Origem		
		Vaga destir	nada a aproveitamento de con	ncurso		
246352	Assistente De Laboratorio	público vig	ente, redistribuição ou novo	concurso		
		público.				
	Assistente Em	Vaga destinada a aproveitamento de concurso				
832475	Administração	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
	Administracao	público.				
644196	Auxiliar Em	2105491	Debora Natazia Moreira	Quixadá		
Administracao		2105491	Barbosa	Quixaua		
Vaga destinada a aproveitamento de c			nada a aproveitamento de con	ncurso		
835994	Tecnico Em Enfermagem	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
		público.				





1.4 Campus Camocim. (4) Vaga(s).

	Campus Camocim. (4) Vaga(s).					
Cod.	Cargo	SIAPE Nome Campus				
Vaga				Origem		
		_	nada a aproveitamento de cor			
246544	Assistente De Laboratorio	público vig	ente, redistribuição ou novo o	concurso		
		público.				
	Assistente Em	Vaga destinada a aproveitamento de concurso				
964345	Administração	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
	Transmistracao	público.				
	Tecnico De Tecnologia Da	_	nada a aproveitamento de cor			
968277	Informação	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
	mormacao	público.				
		•	nada a aproveitamento de cor			
835995	Tecnico Em Enfermagem	público vigente, redistribuição ou novo concurso				
		público.				





1.5 Campus Canindé. (6) Vaga(s).

	Campus Canindé. (6) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
960610	Assistente De Aluno	_	nada a aproveitamento de con ente, redistribuição ou novo		
246574	Assistente De Laboratorio	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
681208	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
813047	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
833545	Tecnico De Laboratorio - Redes De Computadores	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
835996	Tecnico Em Enfermagem	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			





1.6 Campus Caucaia. (9) Vaga(s).

	Campus Caucaia. (9) Vaga(s).					
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus		
Vaga				Origem		
960610	Assistente De Aluno	1749582	Paulo Cesar Lopes Cunha	Canindé		
960611	Assistente De Aluno	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
246679	Assistente De Laboratorio	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
964347	Assistente Em Administracao	1683102	Francisca Danielli Do Vale Almeida	Tianguá		
964355	Assistente Em Administracao	1891354	Lidiane Oliveira De Araujo	Aracati		
964346	Assistente Em Administracao	1891326	Paulo Gledson Ribeiro Peixoto	Umirim		
982952	Nutricionista-Habilitacao	1957516	Barbara De Cerqueira Fiorio	Limoeiro do Norte		
835761	Tecnico Em Eletrotecnica	1960679	Felipe Pontes Morales	Sobral		
835997	Tecnico Em Enfermagem	1747231	Damiana Vieira Sampaio	Acaraú		





1.7 Campus Cedro. (7) Vaga(s).

	Campus Cedro. (7) Vaga(s).					
Cod. Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus Origem		
17704	Assistente De Aluno	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
960613	Assistente De Aluno	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
833094	Assistente Em Administracao	1891345	Francisca Islandia De Oliveira Correia	Quixadá		
982951	Nutricionista-Habilitacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
833772	Tecnico De Laboratorio - Quimica	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
968278	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
835998	Tecnico Em Enfermagem	_	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso			





1.8 Campus Crateús. (4) Vaga(s).

Campus Crateús. (4) Vaga(s).					
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
979520	Bibliotecario Documentalista	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
829123	Odontologo	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
835156	Tecnico Em Agropecuaria	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
970476	Tecnico Em Edificacoes	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			





1.9 Campus Crato. (2) Vaga(s).

	Campus Crato. (2) Vaga(s).					
Cod.CargoSIAPENomeCampVagaOrige						
982247	Jornalista	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público. Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				
211941	Tecnico De Laboratorio - Quimica					





1.10 Campus Fortaleza. (2) Vaga(s).

Campus Fortaleza. (2) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
247025	Assistente De Laboratorio	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
981951	Fisioterapeuta	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		





1.11 Campus Guaramiranga. (10) Vaga(s).

	Campus G	uaramiranga	. (10) Vaga(s).	
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
975657	Administrador		nada a aproveitamente ente, redistribuição o	
963891	Assistente Em Administracao		nada a aproveitament ente, redistribuição o	
963892	Assistente Em Administracao	público vig público.	nada a aproveitament ente, redistribuição o	u novo concurso
961598	Auxiliar De Biblioteca		nada a aproveitamente ente, redistribuição o	
647382	Auxiliar Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
980617	Enfermeiro-Area	_	nada a aproveitament ente, redistribuição o	
983694	Pedagogo-Area		nada a aproveitament ente, redistribuição o	
968285	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	público vig público.	nada a aproveitamente ente, redistribuição o	u novo concurso
985682	Tecnico Em Assuntos Educacionais	público vig público.	nada a aproveitament ente, redistribuição o	u novo concurso
970181	Tecnico Em Contabilidade		nada a aproveitament ente, redistribuição o	



1.12 Campus Iguatu. (2) Vaga(s).

Campus Iguatu. (2) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
826894	Analista De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
17704	Assistente De Aluno	2686528	Francisco Claudio De Lavor	Cedro





1.13 Campus Itapipoca. (24) Vaga(s).

	Campus		24) Vaga(s).		
Cod. Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus Origem	
975656	Administrador		nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo		
963893	Assistente Em Administracao	1348956	Rita Monica Dias Campos	Umirim	
963897	Assistente Em Administracao		nada a aproveitamento de co cente, redistribuição ou novo		
963894	Assistente Em Administracao		nada a aproveitamento de co cente, redistribuição ou novo		
963895	Assistente Em Administracao		nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo		
963896	Assistente Em Administracao		nada a aproveitamento de co cente, redistribuição ou novo		
978574	Assistente Social	2111541	Rafaela Sampaio De Oliveira	Acaraú	
961597	Auxiliar De Biblioteca	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
961599	Auxiliar De Biblioteca	_	nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo		
644196	Auxiliar Em Administracao	1955013	Maria Rosemeire Dos Santos Barbosa	Baturité	
645762	Auxiliar Em Administracao	_	nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo		
645778	Auxiliar Em Administracao		nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo		
979520	Bibliotecario Documentalista	1676091	Nazia Holanda Torres	Crateús	
980253	Contador	1055252	Marcio Mota Gurgel Do Amaral	Acaraú	
980618	Enfermeiro-Area	público vig público.	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso		
983693	Pedagogo-Area	_	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso		
984685	Psicologo Area	2107394	Miliany Michelly Barreto De Souza	Acaraú	
	Conti	nua na próxi	ma página	<u>'</u>	



Continua na página anterior

	Continua na pagina anterior Campus Itapipoca. (24) Vaga(s).				
Cod. Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus Origem	
968283	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	público vig público.	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
985680	Tecnico Em Assuntos Educacionais	público vig público.	nada a aproveitamento o ente, redistribuição ou 1	novo concurso	
985681	Tecnico Em Assuntos Educacionais	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
969680	Tecnico Em Audiovisual	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
970180	Tecnico Em Contabilidade	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
970728	Tecnico Em Enfermagem	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
973460	Tradutor Interprete De Liguagem De Sinais		nada a aproveitamento dente, redistribuição ou i		





1.14 Campus Jaguaribe. (3) Vaga(s).

Campus Jaguaribe. (3) Vaga(s).					
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
247057	Assistente De Laboratorio	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
964348	Assistente Em Administracao	1954840	Marina Monteiro Andre	Tauá	
835999	Tecnico Em Enfermagem	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			





1.15 Campus Jaguaruana. (6) Vaga(s).

	Campus Jaguaruana. (6) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
832475	Assistente Em Administracao	1891713	Viviane Paiva De Lima	Baturité	
963853	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
647381	Auxiliar Em Administracao	2109512	Marcos Tadeu Barbosa Moreira	Limoeiro do Norte	
980616	Enfermeiro-Area	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
968284	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
970182	Tecnico Em Contabilidade	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			





1.16 Campus Juazeiro do Norte. (2) Vaga(s).

Campus Juazeiro do Norte. (2) Vaga(s).						
Cod.	Cod. Cargo SIAPE Nome Campus					
Vaga				Origem		
960613	Assistente De Aluno	1892505	Francisco Roberto De Andrade	Cedro		
982951	Nutricionista-Habilitacao	2115682	Miselane Da Silva Araujo	Cedro		





1.17 Campus Limoeiro do Norte. (5) Vaga(s).

	Campus Lin	noeiro do No	rte. (5) Vaga(s).	
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
647381	Auxiliar Em	1954890	Marcio Marciel Dos	Tabuleiro do
047361	Administracao	1934690	Santos Lima	Norte
		Vaga desti	nada a aproveitamento de con	ncurso
982952	Nutricionista-Habilitacao	público vig	gente, redistribuição ou novo	concurso
		público.		
		Vaga destinada a aproveitamento de concurso		
835157	Tecnico Em Agropecuaria	público vigente, redistribuição ou novo concurso		
		público.		
		Vaga desti	nada a aproveitamento de co:	ncurso
835715	Tecnico Em Eletrotecnica	público vig	gente, redistribuição ou novo	concurso
		público.		
		Vaga destinada a aproveitamento de concurso		
835724	Tecnico Em Eletrotecnica	público vigente, redistribuição ou novo concurso		
		público.		





1.18 Campus Maracanaú. (9) Vaga(s).

	Campus	Maracanaú.	(9) Vaga(s).	
Cod. Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus Origem
681208	Assistente Em Administracao	1531505	David Moraes De Andrade	Canindé
283605	Auxiliar Em Administracao	1957792	Nacilio Fernandes Do Carmo	Umirim
985528	Secretario Executivo	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
966172	Tecnico De Laboratorio - Eletromecânica	1739731	Francisco Daniel Costa Silva	Sobral
966173	Tecnico De Laboratorio - Informática	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
814009	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
970477	Tecnico Em Edificacoes	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
835762	Tecnico Em Eletrotecnica	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
836000	Tecnico Em Enfermagem	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		





1.19 Campus Morada Nova. (4) Vaga(s).

	Campus Morada Nova. (4) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
964349	Assistente Em Administracao		nada a aproveitamento de co ente, redistribuição ou novo		
964350	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
835763	Tecnico Em Eletrotecnica	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
836001	Tecnico Em Enfermagem	_	nada a aproveitamento de co ente, redistribuição ou novo		





1.20 Campus Quixadá. (5) Vaga(s).

	Campus Quixadá. (5) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
833094	Assistente Em Administracao	-	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
812805	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
831462	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
644196	Auxiliar Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
836002	Tecnico Em Enfermagem	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			





1.21 Campus Reitoria. (1) Vaga(s).

Campus Reitoria. (1) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
964355	Assistente Em Administracao	_	nada a aproveitamento de con ente, redistribuição ou novo o	





1.22 Campus Sobral. (7) Vaga(s).

	Campi	us Sobral. (7) Vaga(s).	
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
833585	Tecnico De Laboratorio - Alimentos		nada a aproveitamento d ente, redistribuição ou n	
966172	Tecnico De Laboratorio - Eletromecânica	público vig público.	nada a aproveitamento d ente, redistribuição ou n	ovo concurso
833603	Tecnico De Laboratorio - Indústria	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
833304	Tecnico De Laboratorio - Quimica	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
834876	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	_	nada a aproveitamento d ente, redistribuição ou n	
968280	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
835761	Tecnico Em Eletrotecnica	_	nada a aproveitamento d ente, redistribuição ou n	



1.23 Campus Tabuleiro do Norte. (6) Vaga(s).

	Campus Tab	ouleiro do No	rte. (6) Vaga(s).	
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
964351	Assistente Em Administracao	público vig público.	nada a aproveitamento de c ente, redistribuição ou novo	concurso
964352	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
964353	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
964354	Assistente Em Administracao		nada a aproveitamento de c ente, redistribuição ou novo	
647381	Auxiliar Em Administracao	público vig público.	nada a aproveitamento de c ente, redistribuição ou novo	concurso
836004	Tecnico Em Enfermagem	_	nada a aproveitamento de c cente, redistribuição ou novo	





1.24 Campus Tauá. (3) Vaga(s).

	Campus Tauá. (3) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
964348	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
833064	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
836003	Tecnico Em Enfermagem	_	nada a aproveitame gente, redistribuição		





1.25 Campus Tianguá. (6) Vaga(s).

	Campu	s Tianguá. (6) Vaga(s).	
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus
Vaga				Origem
964347	Assistente Em Administracao	_	nada a aproveitamen ente, redistribuição o	
964357	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
284909	Auxiliar Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
835159	Tecnico Em Agropecuaria	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
835158	Tecnico Em Agropecuaria	público vig público.	nada a aproveitamen ente, redistribuição o	ou novo concurso
970726	Tecnico Em Enfermagem	_	nada a aproveitamen ente, redistribuição o	





1.26 Campus Ubajara. (5) Vaga(s).

	Campus Ubajara. (5) Vaga(s).				
Cod.	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	
Vaga				Origem	
247923	Assistente De Laboratorio		nada a aproveitamento de co ente, redistribuição ou novo		
964357	Assistente Em Administracao	1838097	Denise Fernandes Silva	Tianguá	
828445	Engenheiro Agronomo	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
968282	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			
970727	Tecnico Em Enfermagem		nada a aproveitamento de co ente, redistribuição ou novo		





1.27 Campus Umirim. (9) Vaga(s).

Campus Umirim. (9) Vaga(s).				
Cod. Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus Origem
964355	Assistente Em Administracao	1840856	Paulo Eduardo De Lima Beserra	Caucaia
964356	Assistente Em Administracao	público vig público.	nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo	concurso
963893	Assistente Em Administracao	público vig público.	nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo	concurso
964346	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
283605	Auxiliar Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
828444	Engenheiro Agronomo		nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo	
982884	Nutricionista-Habilitacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
968281	Tecnico De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		
836005	Tecnico Em Enfermagem		nada a aproveitamento de co gente, redistribuição ou novo	



2 Rastreabilidade por Cargo

2.1 Cargo: Administrador (2) Vaga(s).

Cargo Administrador . Código da Vaga: 975656					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Administrador . Código da Vaga: 975657					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Guaramiranga		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		



2.2 Cargo: Analista De Tecnologia Da Informacao (1) Vaga(s).

Cargo Analista De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 826894				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Iguatu	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	





2.3 Cargo: Assistente De Aluno (4) Vaga(s).

Cargo Assistente De Aluno . Código da Vaga: 17704					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Iguatu	2686528	Francisco Claudio De Lavor	Cedro	
004	Cedro		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

	Cargo Assistente De Aluno . Código da Vaga: 960610					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Caucaia	1749582	Paulo Cesar Lopes Cunha	Canindé		
002	Canindé	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				

Cargo Assistente De Aluno . Código da Vaga: 960611						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Caucaia	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente De Aluno . Código da Vaga: 960613						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Juazeiro do Norte	1892505	Francisco Roberto De Andrade	Cedro		
004	Cedro		Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso			





2.4 Cargo: Assistente De Laboratorio (7) Vaga(s).

Cargo Assistente De Laboratorio . Código da Vaga: 246352						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Baturité		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente De Laboratorio . Código da Vaga: 246544						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Camocim		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente De Laboratorio . Código da Vaga: 246574						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Canindé	0	nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente De Laboratorio . Código da Vaga: 246679						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Caucaia		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente De Laboratorio . Código da Vaga: 247025						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Fortaleza		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			



Cargo Assistente De Laboratorio . Código da Vaga: 247057						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Jaguaribe		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente De Laboratorio . Código da Vaga: 247923						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Ubajara	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			





2.5 Cargo: Assistente Em Administração (28) Vaga(s).

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 681208					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Maracanaú	1531505	David Moraes De Andrade	Canindé	
002	Canindé	•	ida a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 812805					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Quixadá		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 813047					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Canindé		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 831462					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Quixadá		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 832475					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Jaguaruana	1891713	Viviane Paiva De Lima	Baturité	
002	Baturité		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		



	Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 833064					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Tauá	_	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 833094					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Cedro	1891345	Francisca Islandia De Oliveira Correia	Quixadá	
002	Quixadá		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 963853					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Jaguaruana		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administracao . Código da Vaga: 963891					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Guaramiranga		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administracao . Código da Vaga: 963892					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Guaramiranga		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 963893					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	1348956	Rita Monica Dias Campos	Umirim	
002	Umirim		ida a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 963894					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 963895					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração. Código da Vaga: 963896					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 963897					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administracao . Código da Vaga: 964345					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Camocim	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

	Cargo Assistente Em Administracao . Código da Vaga: 964346					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Caucaia	1891326	Paulo Gledson Ribeiro Peixoto	Umirim		
	Continua na próxima página					





	Continua na página anterior					
	Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964346					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
002	Umirim	_	nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964347					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Caucaia	1683102	Francisca Danielli Do Vale Almeida	Tianguá	
002	Tianguá	_	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964348					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Jaguaribe	1954840	Marina Monteiro Andre	Tauá	
002	Tauá		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964349					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Morada Nova		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964350					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Morada Nova		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964351					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tabuleiro do Norte	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964352					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tabuleiro do Norte	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administracao . Código da Vaga: 964353					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tabuleiro do Norte		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964354					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tabuleiro do Norte	0	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administracao . Código da Vaga: 964355					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Umirim	1840856	Paulo Eduardo De Lima Beserra	Caucaia	
002	Caucaia	1891354	Lidiane Oliveira De Araujo	Aracati	
003	Aracati	1812230	Jorge Luiz Chaves Bandeira	Reitoria	
		Vaga destinada a aproveitamento de concurso			
004	Reitoria	1 2	nte, redistribuição ou novo concurso		
		público.			



Cargo Assistente Em Administração . Código da Vaga: 964356					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Umirim	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Assistente Em Administracao . Código da Vaga: 964357					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Ubajara	1838097	Denise Fernandes Silva	Tianguá	
002	Tianguá	•	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso		





2.6 Cargo: Assistente Social (1) Vaga(s).

Cargo Assistente Social . Código da Vaga: 978574					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	2111541	Rafaela Sampaio De Oliveira	Acaraú	
002	Acaraú	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			





2.7 Cargo: Auxiliar De Biblioteca (3) Vaga(s).

Cargo Auxiliar De Biblioteca. Código da Vaga: 961597					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Auxiliar De Biblioteca. Código da Vaga: 961598					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Guaramiranga	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Auxiliar De Biblioteca. Código da Vaga: 961599					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		



2.8 Cargo: Auxiliar Em Administração (7) Vaga(s).

Cargo Auxiliar Em Administracao . Código da Vaga: 283605					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Maracanaú	1957792	Nacilio Fernandes Do Carmo	Umirim	
002	Umirim		ida a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Auxiliar Em Administração . Código da Vaga: 284909					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tianguá	_	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Auxiliar Em Administracao . Código da Vaga: 644196					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	1955013	Maria Rosemeire Dos Santos Barbosa	Baturité	
002	Baturité	2105491	Debora Natazia Moreira Barbosa	Quixadá	
003	Vaga destinada a aproveitamento de concurso				

Cargo Auxiliar Em Administracao . Código da Vaga: 645762					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Auxiliar Em Administracao . Código da Vaga: 645778					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		



Cargo Auxiliar Em Administracao . Código da Vaga: 647381					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Jaguaruana	2109512	Marcos Tadeu Barbosa Moreira	Limoeiro do Norte	
002	Limoeiro do Norte	1954890	Marcio Marciel Dos Santos Lima	Tabuleiro do Norte	
003	Tabuleiro do Norte	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.			

Cargo Auxiliar Em Administracao . Código da Vaga: 647382					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Guaramiranga		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.9 Cargo: Bibliotecario Documentalista (1) Vaga(s).

Cargo Bibliotecario Documentalista. Código da Vaga: 979520						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Itapipoca	1676091	Nazia Holanda Torres	Crateús		
002	Crateús	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				





2.10 Cargo: Contador (1) Vaga(s).

Cargo Contador . Código da Vaga: 980253					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	1055252	Marcio Mota Gurgel Do Amaral	Acaraú	
002	Acaraú		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.11 Cargo: Enfermeiro-Area (3) Vaga(s).

Cargo Enfermeiro-Area . Código da Vaga: 980616					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Jaguaruana	•	nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Enfermeiro-Area . Código da Vaga: 980617					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Guaramiranga		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Enfermeiro-Area . Código da Vaga: 980618					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.12 Cargo: Engenheiro Agronomo (2) Vaga(s).

Cargo Engenheiro Agronomo . Código da Vaga: 828444					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Umirim		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Engenheiro Agronomo . Código da Vaga: 828445					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Ubajara		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.13 Cargo: Fisioterapeuta (1) Vaga(s).

Cargo Fisioterapeuta. Código da Vaga: 981951					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Fortaleza		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.14 Cargo: Jornalista (1) Vaga(s).

Cargo Jornalista . Código da Vaga: 982247					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Crato		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.15 Cargo: Nutricionista-Habilitacao (3) Vaga(s).

Cargo Nutricionista-Habilitacao . Código da Vaga: 982884					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Umirim		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Nutricionista-Habilitacao . Código da Vaga: 982951					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Juazeiro do Norte	2115682	Miselane Da Silva Araujo	Cedro	
004	Cedro		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Nutricionista-Habilitacao . Código da Vaga: 982952					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Caucaia	1957516	Barbara De Cerqueira Fiorio	Limoeiro do Norte	
002	Limoeiro do Norte		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.16 Cargo: Odontologo (1) Vaga(s).

Cargo Odontologo . Código da Vaga: 829123					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Crateús		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.17 Cargo: Pedagogo-Area (2) Vaga(s).

Cargo Pedagogo-Area . Código da Vaga: 983693					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	•	nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Pedagogo-Area . Código da Vaga: 983694					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Guaramiranga		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.18 Cargo: Psicologo Area (1) Vaga(s).

Cargo Psicologo Area . Código da Vaga: 984685					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	2107394	Miliany Michelly Barreto De Souza	Acaraú	
002	Acaraú		ida a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.19 Cargo: Secretario Executivo (1) Vaga(s).

Cargo Secretario Executivo . Código da Vaga: 985528					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Maracanaú		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.20 Cargo: Tecnico De Laboratorio - Alimentos (1) Vaga(s).

Cargo Tecnico De Laboratorio - Alimentos. Código da Vaga: 833585				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Sobral	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	





2.21 Cargo: Tecnico De Laboratorio - Eletromecânica (1) Vaga(s).

Cargo Tecnico De Laboratorio - Eletromecânica. Código da Vaga: 966172 Ciclo Campus Origem SIAPE Nome Campus Destino Francisco Daniel Costa Silva 003 Maracanaú 1739731 Sobral Vaga destinada a aproveitamento de concurso 004 Sobral público vigente, redistribuição ou novo concurso público.





2.22 Cargo: Tecnico De Laboratorio - Indústria (1) Vaga(s).

Cargo Tecnico De Laboratorio - Indústria. Código da Vaga: 833603					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Sobral		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.23 Cargo: Tecnico De Laboratorio - Informática (1) Vaga(s).

Cargo Tecnico De Laboratorio - Informática. Código da Vaga: 966173				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Maracanaú		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	





2.24 Cargo: Tecnico De Laboratorio - Quimica (3) Vaga(s).

Cargo Tecnico De Laboratorio - Quimica. Código da Vaga: 211941					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Crato		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico De Laboratorio - Quimica. Código da Vaga: 833304				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Sobral	_	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

	Cargo Tecnico De Laboratorio - Quimica. Código da Vaga: 833772					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Cedro		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			





2.25 Cargo: Tecnico De Laboratorio - Redes De Computadores (1) Vaga(s).

Cargo Tecnico De Laboratorio - Redes De Computadores. Código da Vaga: 833545					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Canindé	0	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.26 Cargo: Tecnico De Tecnologia Da Informacao (10) Vaga(s).

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 814009				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Maracanaú	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 834876				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Sobral	_	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968277				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Camocim		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968278					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Cedro		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968280				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Sobral		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	



	Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968281					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Umirim		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968282				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Ubajara		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968283				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Itapipoca		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968284				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Jaguaruana		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico De Tecnologia Da Informacao . Código da Vaga: 968285				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Guaramiranga		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	





2.27 Cargo: Tecnico Em Agropecuaria (4) Vaga(s).

Cargo Tecnico Em Agropecuaria . Código da Vaga: 835156					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Crateús	0	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Agropecuaria . Código da Vaga: 835157				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Limoeiro do Norte	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico Em Agropecuaria . Código da Vaga: 835158				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Tianguá	0	nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico Em Agropecuaria . Código da Vaga: 835159					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tianguá		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		



2.28 Cargo: Tecnico Em Assuntos Educacionais (3) Vaga(s).

Cargo Tecnico Em Assuntos Educacionais . Código da Vaga: 985680					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Assuntos Educacionais . Código da Vaga: 985681				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Itapipoca		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico Em Assuntos Educacionais . Código da Vaga: 985682				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Guaramiranga		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	





2.29 Cargo: Tecnico Em Audiovisual (1) Vaga(s).

Cargo Tecnico Em Audiovisual . Código da Vaga: 969680					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	0	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.30 Cargo: Tecnico Em Contabilidade (3) Vaga(s).

Cargo Tecnico Em Contabilidade . Código da Vaga: 970180					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Contabilidade . Código da Vaga: 970181				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Guaramiranga	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

	Cargo Tecnico Em Contabilidade . Código da Vaga: 970182					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Jaguaruana		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			





2.31 Cargo: Tecnico Em Edificacoes (2) Vaga(s).

Cargo Tecnico Em Edificacoes . Código da Vaga: 970476					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Crateús	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Edificacoes . Código da Vaga: 970477					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Maracanaú		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		





2.32 Cargo: Tecnico Em Eletrotecnica (5) Vaga(s).

Cargo Tecnico Em Eletrotecnica . Código da Vaga: 835715					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Limoeiro do Norte	0	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

	Cargo Tecnico Em Eletrotecnica . Código da Vaga: 835724					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Limoeiro do Norte		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			

Cargo Tecnico Em Eletrotecnica . Código da Vaga: 835761					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Caucaia	1960679	Felipe Pontes Morales	Sobral	
002	Sobral		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Eletrotecnica . Código da Vaga: 835762				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Maracanaú		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico Em Eletrotecnica . Código da Vaga: 835763					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Morada Nova		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		



2.33 Cargo: Tecnico Em Enfermagem (16) Vaga(s).

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 835993					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Aracati		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 835994					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Baturité	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 835995				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Camocim		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso	

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 835996					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Canindé		nda a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 835997						
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Caucaia	1747231	Damiana Vieira Sampaio	Acaraú		
002	Acaraú	•	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			



Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 835998					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Cedro	_	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 835999					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Jaguaribe		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 836000					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Maracanaú		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 836001					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Morada Nova		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 836002					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Quixadá	0	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

	Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 836003					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino		
001	Tauá	•	da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso			



Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 836004					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tabuleiro do Norte		da a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 836005					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Umirim		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 970726					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Tianguá		ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 970727					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Ubajara	0	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		

Cargo Tecnico Em Enfermagem . Código da Vaga: 970728					
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino	
001	Itapipoca	_	ada a aproveitamento de concurso nte, redistribuição ou novo concurso		



2.34 Cargo: Tradutor Interprete De Liguagem De Sinais (1) Vaga(s).

Cargo Tradutor Interprete De Liguagem De Sinais. Código da Vaga: 973460				
Ciclo	Campus Origem	SIAPE	Nome	Campus Destino
001	Itapipoca	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.		

